
   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 785 + Matka Boża pouczyła mnie, jak się przygotować mam do święta 
Bożego Narodzenia. Widziałam Ją dziś bez Dzieciątka Jezus; powiedziała mi: 
Córko moja, staraj się o cichość i pokorę, aby Jezus, który ustawicznie 
mieszka w sercu twoim, mógł wypocząć. Adoruj Go w sercu swoim, nie 
wychodź z wnętrza swego. (…). Ustawicznie przebywaj z Nim we 
własnym sercu, On ci będzie mocą; (…). Jesteś mieszkaniem miłym 
Bogu żywemu, w którym On ustawicznie z miłością i upodobaniem 
przebywa, a żywa obecność Boża, którą odczuwasz w sposób żywszy       
i wyraźny, utwierdzi cię, córko moja, w tym, co ci powiedziałam. Staraj się do dnia Bożego 
Narodzenia tak postępować, a później On ci sam da poznać, w jaki sposób przestawać           
i jednoczyć się z Nim będziesz. 
 

Dz. 846 +  25/XII.[1936]. Pasterka. W czasie mszy św. obecność Boża przenikała mnie na wskroś. 
Chwilę przed podniesieniem ujrzałam Matkę i małego Jezunia i starego Dziadunia. Matka 
Najświętsza rzekła do mnie te słowa: Córko moja, Faustyno, masz ten Skarb najdroższy — i 
podała mi maleńkiego Jezusa. Kiedy wzięłam Jezusa na ręce, dusza moja doznawała tak niepojętej 
radości, że nie jestem w stanie tego opisać.  
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UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI , 
Czwartek – 1 stycznia 2026 
Nie ma mszy św. o 7am 
9:00am + Mieczysław Marszałek 
11:00am +Tadeusz Pudo w 1 rocznicę śmierci 
1:00pm O Boże błog. i potrzebne łaski dla Davida Sobczak  
 w dniu urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O powołania kapłańskie i zakonne 

I Piątek – 2 stycznia, Wspomnienie św. Bazylego Wielkiego i 
Grzegorza z Nazjanzu, Biskupów i Doktorów Kościoła  

7:00am +Krystyna Poślińska 
7:00am+Marek Krawczyk w 26 rocznicę śmierci 
7:00am+Marcia Davis 
7:00pm Dzięk. za otrzymane łaski w roku 2025 dla Władysława i 

Marii Mucek z prośbą o Boże błogosł. na Nowy Rok oraz dla 
Władysława z okazji urodzin 

I Sobota - 3 stycznia  
8:00am +Halina Potyrała w 4 rocznicę śmierci 
8:00am+Edward Filipek w 17 rocznicę śmierci 
9:00am Dziękczynna z okazji urodzin dla Mariana i o Boże błog. 

dla jego rodziny 
10:00am O Boże błog. i powodzenie w Nowym Roku dla szkoły 

Czesława Miłosza 

UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO  
NIEDZIELA, Rok A - 4 STYCZNIA, Trzech Króli  
6:00pm (sobota) Wynagradzająca Najświętszemu Sercu Pana Jezusa  
 i Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata  
7:00am W  intencji Róż Żywego Różańca 
9:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej  
 dla Marty Zawadzkiej z okazji urodzin 
11:00am ++Stefania, Władysław Wolak  
1:00pm O Boże błog. dla Mirosłąwa i Danuty Polaczyk  
 z okazji 45 rocznicy ślubu 
1:00pm Intencje zbiorowe 
Nie ma mszy św. o 3:30pm 

7:00pm +Władysław Bielak, +Bolesław Luberda w 9 rocz. śm. 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

27 grudnia:   Natalia Kamysz i Jason Kwasniak  
31 grudnia:   Andżelika Tomasiak i Stephen Sacco  

 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

BOŻE NARODZENIE 
Środa – 24 grudnia 
Msza św. Świąteczna dla dzieci i ich rodziców 
7:00pm  Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog.  
 dla rodziny Górski i Michowski 
PASTERKI 
9:30pm ++Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 
12:00am Za Parafian i Dobrodziejów 
12:00am O Boże błog. dla Janiny i Józefa Giewont 
12:00am ++Adam i Maria Rudne 
Czwartek – 25 grudnia 
Nie ma mszy św o 7am 
9:00am O Boże błogosławieństwo dla Katarzyny Salazar 
11:00am +Tadeusz Gawron w 20 rocznicę śmierci 
1:00pmDziękczynna z prośbą o dalsze Boże 

błogosławieństwo  
 dla Aleksandry, Katarzyny, Moniki z rodzinami 
3:30pm Intencje zbiorowe 
Nie ma mszy św. o godz. 7pm 
Piątek – 26 grudnia, Święto św. Szczepana – pierwszego 

męczennika  
8:00am Dzięk. za otrzymane łaski w 33 rocznicę ślubu Marii i 

Czesława Małeckich 
8:00am O Boże błog. i zdrowie dla Jadwigi i Bogdana Pajor 
12:00pm ++Marek, Helena, Tadeusz Dudkiewicz 
7:00pm ++ Barbara i Wiesław Bartniccy w 10 rocz. śmierci 
Sobota - 27 grudnia, Święto św. Jana, Apostoła i Ewangelisty  
8:00am O Boże błog. dla Anny i Kazimierza Szopiński w dn. 55 

rocz. ślubu z podziękowaniem za otrzymane łaski 
9:00am Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże 

błog. dla Agnieszki z okazji urodzin 
NIEDZIELA, Rok A - 28 grudnia  
ŚWIĘTO ŚWIĘTEJ RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA  
6:00pm (sobota) O Boże błog. i zdrowie dla Mariana i Stefanii Łakomy  
7:00am O Boże błog. dla Hanny Szawłowski i jej rodziny 
9:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Pawła z okazji urodzin 
11:00am ++Maria i Jan Kiernia 
1:00pm O Boże błog. dla ks. Mateusza Pajor w dniu urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O Boże błog. dla Magdaleny Rechul w dniu urodzin 

Poniedziałek – 29 grudnia, 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii
8:00am + Jan Pośliński w rocz. śm. 
8:00am o opiekę, Boże błog. i potrzebne łaski dla Macieja i Egidija Nosek 
7:00pm +Jan Merchut w 21 rocz. śm. 
Wtorek – 30 grudnia 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
8:00am + Krystyna Bochatrewicz w 6 rocznicę śmierci 
8:00am O Boże błog. dla Marianny z okazji urodzin 
7:00pm + Eugeniusz Wróbel 

Środa – 31 grudnia 
8:00am Dziękczynna za wszelkie otrzymane łaski w roku 2025 w 

pewnej rodzinie 

6:00pm  NABOŻEŃSTWO DZIĘKCZYNNE ZA ROK 2025 
Msza św. dzięk. za otrzymane łaski dla całej parafii w 2025 roku 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

7PM MSZA ŚW. Z POŚWIĘCENIEM ŚWIEC  
I ODNOWIENIEM PRZYRZECZEŃ CHRZCIELNYCH: 
26 stycznia (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 

28 stycznia (środa) – Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1 – 3wA, 3p A i 3pB 
29 stycznia (czwartek) -Szkoła im. św. Faustyny – grupa 2 – 3sA i 3sB 
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA 
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NIEDZIELA ŚWIĘTEJ RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA , ROK A - 28 grudnia 

I czyt.: Syr 3, 2-6. 12-14; Psalm: Ps 128; II czyt.: Kol 3, 12-21; Ewangelia: Mt 2, 13-15. 19-23. 

Drodzy Parafianie i Przyjaciele Parafii Bożego Miłosierdzia w Lombard! 

 Przeżywamy Święta Bożego Narodzenia, które przynoszą nadzieję,  
bo rodzący się Jezus, Zbawiciel świata, jest naszą największą nadzieją.  
Tylko On ma moc uleczyć nasze dusze, tylko On przynosi nam duchową wolność  
i wyzwolenie z naszych słabości. Tylko Jezus najlepiej wie jak nas w życiu prowadzić,  
bo jest naszą Drogą, Prawdą i Życiem. 
 Przyjmijmy do naszych serc Jezusa Chrystusa i prośmy Go,  
aby swoją łaską pomógł nam żyć tak, jak On żył i miłować tak, jak On miłował. 
 W imieniu Księży i Sióstr Misjonarek Chrystusa Króla składam Wam,  
drodzy Parafianie i Przyjaciele  najserdeczniejsze Bożo-Narodzeniowe życzenia  
i dziękuje za Waszą postawę wiary, za Waszą modlitwę w naszej intencji  
i za wspieranie parafii. 
Polecam Was Matce Najświętszej, by Was zawsze brała pod swoją obronę  
i życzę Bożego błogosławieństwa w Nowym 2026 Roku. 
 
Dear Parishioners and Friends of Divine Mercy Parish in Lombard! 
 We are celebrating Christmas, which brings hope, because the newborn Jesus, the Savior of the world, is our greatest 
hope. Only He has the power to heal our souls, only He brings us spiritual freedom and liberation from our weaknesses. Only 
Jesus knows best how to guide us in life, for He is our Way, the Truth, and the Life. 
 Let us welcome Jesus Christ into our hearts and ask Him to help us, through His grace, to live as He lived and to love as 
He loved. 
 On behalf of the Priests and Missionary Sisters of Christ the King, I extend to you, dear Parishioners and Friends, my 
warmest Christmas wishes and thank you for your faith, for your prayers for us, and for your support of the parish. 
I entrust you to the Blessed Mother, that she may always protect you, and I wish you God's blessing in the New Year 2026. 
 

Ks. Andrzej Maślejak, SChr, Ks. Paweł Marek, SChr, Ks. Radosław Szymoniak, SChr, ks. Wiesław Wójcik SChr,  
S. Karolina Szymkowiak, MChR i S. Agnieszka Likos, MChR 

 
 

 Każdej rodzinie potrzeba wzoru i przykładu jak żyć. W 
Niedzielę Świetej Rodziny wpatrujemy się w Maryję, św. Józefa i 
Jezusa i prosimy ich, aby pomogli każdej rodzinie stworzyć atmosferę 
wzajemnej miłości i zrozumienia. 
Zobaczmy prawdy dotyczące życia rodzinnego przedstawione w 
dzisiejszej Liturgia Słowa. Syrach, mędrzec Pański zwraca się do 
dzieci, aby nie zapomniały o szacunku do rodziców. "Kto czci ojca, 
zyskuje odpuszczenie grzechów, a kto szanuje matke, jakby skarby 
prowadził.” (Syr 3,3-4) 
W drugim czytaniu z listu do Kolosan św. Paweł przypomina jakimi 
zasadami życia domowego powinna się kierować każda rodzina. 
"Jako wybrańcy Boży - obleczcie się w serdeczne współczucie, w 
dobroć, pokorę, cichość, cierpliwość, znosząc jedni drugich i 
wybaczając sobie nawzajem, jeśli by ktoś miał coś do zarzucenia 
drugiemu." (Kol 12, 21) 
Ewangelia zaś ukazuje nam jak św. Józef troszczy się o rodzinę 

uciekając z nią do Egiptu przed  zazdrosnym i pysznym Herodem. 
Obchodząc Niedzielę Świętej Rodziny zadajemy pytanie, czy 
współczesna rodzina żyje zasadami życia  podanymi w Biblii. 
Wszystko zależy od wiary. Dlatego naczelne zadanie współczesnej 
rodziny to dołożenie starań, aby życie oprzeć na wierze. Nie pozwólcie 
wyrwać sobie wiary. Nie dajcie sobie wmowić zmianę definicji 
małżeństwa. Nie pozwólcie, aby demoralizowano wasze dzieci przez 
rózne wrogie rodzinie ideologie.   
Za kilka dni rozpocznie się Nowy 2026 Rok. Św. Jan Paweł II mówił, 
że na zegarze w Wadowicach był napis: "Czas ucieka, wieczność 
czeka". Drodzy Parafianie i Przyjaciele, niech Jezus Chrystus 
błogosławi Wam i obdarza łaską, abyście w Nowym Roku mieli siłę 
dobrze i pobożnie żyć. Nie szukajcie z nikim zwady, bądźcie dla siebie 
mili, wybaczajcie sobie wzajemnie. Życie według zasad wiary , to 
ciężka praca, ale warto, bo choć czas ucieka, to jednak wieczność 
czeka. Życzę Wam Drodzy Parafianie i Przyjaciele szczęśliwego 
Nowego Roku i doświadczenia nieustannego wstawiennictwa Bożej 
Rodzicielki Maryi.                     Ks. Andrzej Maślejak, SChr, proboszcz 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

W sobotę 10 stycznia przybędzie do naszej parafii Ks. Biskup Ronald Hicks, 
ordynariusz diecezji Joliet, aby w kościele poświęcić witraże.  

Serdecznie zapraszam na tę Mszę św., która zostanie odprawiona o 6:00pm.  
 Bardzo serdecznie dziękuję wszystkim Fundatorom witraży  
oraz Karolinie i Tomaszowi Samoszuk za wykonanie witraży i ich zainstalowanie. 
 Dziękujemy też ks. Zygmuntowi Ostrowskiemu, który służył wielką pomo-
cą w planach związanych z tematyką i instalacją witraży. 

Niech historia Bożego Miłosierdzia przedstawiona na witrażach inspiruje nas do 
głębokiej i żywej wiary, takiej, jaką miała Patronka parafii święta Siostra Faustyna. 

Jezu ufamy Tobie.  

 
Święta Bożego Narodzenia niosą ze sobą atmosferę miłości, braterstwa i radości. Pięknym 
zwyczajem jest odwiedzanie w tych dniach świątecznych swoich krewnych, przyjaciół, a także ludzi 
opuszczonych. Nic więc dziwnego, że w tym odwiedzaniu bliskich - swoich parafian, biorą udział 
duszpasterze. Chciejmy odwiedziny kolędowe w naszych rodzinach przeżywać w duchu radości 
bożonarodzeniowej, w duchu modlitwy, szczerej i serdecznej rozmowy z kapłanem odwiedzającym. 
W związku  z powyższym prosimy o wypełnienie formularza kolędowego, które znajdują się w przedsionku kościoła. 
Niech błogosławieństwo kolędowe chroni nasze domy, nasze rodziny i umacnia na drodze życia chrześcijańskiego. 

 
 

W dniach 26 i 27 grudnia około 35 kolędników  
— dzieci, młodzież i ministranci —  

wyruszą, aby nieść do domów radość Bożego Narodzenia,  
śpiew kolęd i żywe świadectwo wiary. 
To wyjątkowy program przygotowany z serca przez mi-
nistrantów oraz scholę dziecięcą i młodzieżową, pełen wzruszeń, nadziei i praw-
dziwego ducha świąt. Każde spotkanie to chwila zatrzymania się, wspólnej modlitwy 
i radości płynącej z narodzin Jezusa. Jeśli pragniesz, aby w Twoim domu zabrzmiała 
kolęda, a serce napełniło się pokojem, zaproś kolędników. Nie odkładaj tej chwili 
na później. Takie spotkania zostają w sercu na długo.  

Kontakt: s. Karolina 586 733 7583 

 
 
 

W niedzielę 28 grudnia katolicy na całym świecie będą zgromadzeni w kościołach katedral-
nych, aby podziękować Bogu za Jubileuszowy Rok. W naszej diecezji w tę niedzielę ks. Bp 
Ronald Hicks odprawi Mszę św. dziękczynną w Katedrze w Joliet o godzinie 10:30 am.  

W czasie tej Mszy św. nasza diecezja będzie dziękować Bogu  
za wszystkie łaski Roku Jubileuszowego. 

Pragniemy z głębi serca podziękować tym wszystkim, którzy przyczynili się do zbudowania szopki  
i przygotowania wystroju naszej świątyni oraz jej otoczenia, na Święta Bożego Narodzenia.  

Za Wasz trud i poświęcenie niech Wam Bóg obficie błogosławi.   
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Donacje z niedzieli 12/21/2025 
• Składka: $10,082.00 
• Fundusz budowlany: $8,083.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej 
parafii. Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać 
swoje ofiary.   

 
 
 
 

3 stycznia 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi   
za bluźnierstwa, które znieważają Maryję w Jej świętych wizerunkach. 

 

WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 
8am MSZA ŚW.   

STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 

6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
  za grzechy nasze i całego świata. 

 
 

Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji 
wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi:  
• przystąpić do spowiedzi św.; ● przyjąć komunię św.;  
• odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

I Piątek Miesiąca -  2 stycznia 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

 

 

 

 

 

 

 

INTENCJA PAPIESKA                         
Módlmy się, aby modlitwa słowem Bożym stała się pokarmem    
naszego życia i źródłem nadziei we wspólnotach, pomagając nam 
budować Kościół braterski i misyjny.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 4 stycznia po Mszy św. o godz. 7am 

 
Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla 
dzieci Żywego Różańca  

w każdą I niedzielę miesiąca (4 STYCZNIA),  
po mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  

Serdecznie zapraszamy nowe dzieci  
do dołączenia do tej Wspólnoty Różańcowej. 
Odpowiedzialna Maria Mulica (847) 476-5554.  

 
Hotel z Aquaparkiem  
(ten sam co rok temu) 

https://www.grandmarquis-dells.com/ 
Rezerwacja musi być na dwie noce. Koszt wynajęcia pokoi: 
Regular room (2 queen beds) -  $99 doba 
Junior Sweet (2 queen and beds couch) - $118 doba  
Grand Studio - 6 osób (2 queen beds plus sofa sleeper) -$158 doba  
Resort Fee jesteśmy zwolnieni.  
Każdy sam dokonuje rezerwacji.  
Proszę dzwonić pod numer telefonu: 608 254 4843 należy podać nazwę gru-
py: Divine Mercy Church Lombard.  
Rezerwacja możliwa jest tylko telefonicznie.  
W hotelu nie ma śniadania wszystkie posiłki będziemy mieli we własnym 
zakresie.  
Opiekun duchowy: ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 

WAŻNE! W listopadzie należy wykupić zjazdy na narty do Cascade 
Mountain: https://share.google/tGvZ8fEbuZPPU1vVc 

 

Bardzo dziękujemy za ogromne serce dla drugiego człowieka 
i za poświęcony czas  wszystkim wolontariuszom, naszym 
Księżom i Siostrze za wspólne kolędowanie i obecność oraz 
naszym sponsorom: Montrose Deli, Deli for you, Dr Szczu-
pak, Opolska Restaurant, Tata's pierogi, Allegra Banquets… 

oraz paniom które upiekły  
ciasteczka i ciasta. 

 

Bogu niech  dzięki  
za najmniejsze dobro  

okazywane sobie nawzajem. 

 

naszym Parafianom i Gościom, 
którzy włączyli się w akcję.  
Dzięki waszej hojności zebraliśmy 

$6040  
które zostały przekazane rodzinom 
potrzebującym.  

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


